
 
 

                      

 

                       

                 

  

 

Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Yurt İçi Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Bıst-100 14.827          2,8 7,9

Bıst-30 17.128          3,1 9,1

Bıst-Tum 18.759          2,2 6,6

Global Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

NASDAQ 26.518          1,9 2,7

DAX 25.027          0,4 3,4

S&P 500 7.501            -0,1 1,4

Shangai Com. Ind. 4.090            -0,4 2,6

Euro Stoxx 50 PR 6.323            0,4 4,4

Döviz& Emtia Kapanış 1G % 1H %

$/₺ 46,25            0,0 0,4

€/₺ 53,11            -1,0 -0,1

£/₺ 61,20            -1,1 -0,5

€/$ 1,15               -0,9 -0,2

BRENT ($) 79,85            0,4 -11,7

Altın ($/ons) 4.210,00       -1,2 -0,1

Yükselen Kapanış 1G %

AKSEN:IS 87,4               8,57

TRALT:IS 51,8               8,23

ODAS:IS 9,1                 7,74

DSTKF:IS 3.072,5         7,06

SKBNK:IS 15,4               6,21

Düşen Kapanış 1G %

GESAN:IS 69,8               -9,99

EUPWR:IS 83,9               -9,98

KONTR:IS 6,2                 -9,96

ENERY:IS 9,5                 -3,07

MIATK:IS 46,7               -1,60

Yabancı Takas oranı (%)

33,05
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 Güne başlarken… BIST 100 endeksi dün günü %2,82 artışla 
14.827 puandan tamamladı. İşlem hacmi 202,3 milyar TL olarak 
gerçekleşti. Önceki kapanışa göre bankacılık endeksi %3,59, 
hizmetler endeksi %2,13, teknoloji endeksi %1,85 ve sınai 
endeksi %1,13 oranında değer kazandı. BIST 100 endeksine 
dahil 88 hisse değer kazanırken, 10 hisse değer kaybetti. 
Günün en fazla işlem gören hisseleri ise Türk Hava Yolları, Türk 
Altın İşletmeleri, Akbank, Aselsan ve İş Bankası (C) oldu. Bugün 
TCMB, haziran ayı reel kesim güven endeksi ve imalat sanayi 
kapasite kullanım oranı verilerini 10.00’da açıklayacak. Teknik 
görünüme baktığımızda gün içi geri çekilmelerde 14.600 - 
14.450 - 14.220 puan seviyelerini takip edeceğiz. Yukarı 
hareketlerde ise sırasıyla 15.000 - 15.200 - 15.500 seviyeleri 
direnç olarak izlenebilir.   
 

    19 Haziran 2026  

 
Bist Yorum: 

 
Tarih Saat Ülke Veri Dönem Beklenti Önceki

19/6/2026 2:30 Japonya TÜFE (Aylık) Mayıs - 0,1%

2:30 Japonya TÜFE (Yıllık) Mayıs - 1,4%

 

    
 

Bulls Yatırım Araştırma Ekibi 

 

 

Ekonomik Takvim 



 

 Arçelik <ARCLK TI> Şirket, Beko Europe’daki Whirlpool’a ait %25 payı 71,5 mn EUR bedelle devralmak üzere anlaşma 

imzaladığını açıkladı. İşlemin tamamlanmasıyla Beko Europe’un tamamı Arçelik kontrolüne geçmiş olacak. (Kaynak: 

KAP) 

 

 Arçelik <ARCLK TI> Şirket, Rusya’daki IHP Appliances satın alımına ilişkin mevcut ve gelecekte doğabilecek ödeme 

yükümlülüklerini 40 mn EUR nakit ödeme karşılığında sonlandırmak üzere anlaşma imzaladığını açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Arçelik <ARCLK TI> Şirket, sermayesinin %2,9’unu temsil eden geri alınan payların 103,71 TL baz fiyat üzerinden 

toplam 2.029,8 mn TL bedelle Whirlpool EMEA Holdings’e satışına karar verdiğini açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Kalekim <KLKIM TI> Şirket, Irak’taki iştirakinin %51 payının 12 mn ABD doları bedelle devredilmesine ve Irak’taki 

fabrikanın aynı iştirake aktarılmasına karar verdiğini açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Kalekim <KLKIM TI> Şirket, Romanya’daki %50 iştiraki Kalekim Romania’nın kalan %50 payını 400 bin Euro bedelle 

satın alarak şirketteki payını %100’e çıkardığını açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Kervan Gıda <KRVGD TI> Şirket, %100 bağlı ortaklığı Hisar Dağıtım’ın Çin merkezli Shenzhen Hisar Import and Export 

Trading Company’nin kuruluş işlemlerini tamamladığını açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Kuzey Boru <KBORU TI> Şirket, Malatya CTP Kompozit Boru üretim tesisinde ilave üretim hatlarının kurulumunun 

tamamlandığını ve yeni hatların yıllık cirosuna yaklaşık 40mn ABD Doları ek katkı sağlamasının beklendiğini bildirdi. 

(Kaynak: KAP) 

 

 Mia Teknoloji <MIATK TI> Şirket, kamu kurum ve kuruluşlarının ihalelerine katılmaktan 1 yıl süreyle yasaklanmasına 

ilişkin idari işlemin iptaline yönelik mahkeme kararına karşı İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan istinaf başvurusunun 

reddedildiğini bildirdi.(Kaynak: KAP) 

 

 1000 Yatırımlar Holding <BINHO TI> Şirket, yatırım portföyünde bulunan Meta Mobilite Enerji’nin Mardin’de kurulacak 

10 MWe / 14,8826 MWp kapasiteli depolamalı güneş enerji santrali için yurt içi yerleşik bir firma ile sözleşme imzaladığını, 

ayrıca %100 pay sahibi olduğu 1000 Ödeme Hizmetleri ve Elektronik Para’nın paylarının tamamının 15mn ABD Doları 

karşılığında Veridion Teknoloji’ye satışına ilişkin hisse devir işlemlerinin tamamlandığını bildirdi. (Kaynak: KAP)  

 

 Hun Yenilenebilir Enerji <HUNER TI> Şirket pay geri alım programının sonlandığı açıklandı. (Kaynak: KAP)  

 

 Akfen Yenilenebilir Enerji <AKFYE TI> Şirket, %100 bağlı ortaklıkları Derbent Enerji ve Korda Enerji lehine açılan RES 

katkı payı iade davalarında Yargıtay kararlarının kesinleştiğini ve TEİAŞ’tan avans faiziyle birlikte toplam yaklaşık 48mn 

TL iade alınacağını bildirdi. (Kaynak: KAP) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şirket ve Sektör Haberleri 
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Pay Geri Alım Tablosu 

 

Şirket Alınan Adet Ağırlıklı Fiyat (TL) Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

MAGEN 1.513.586 36,10-36,12 5.628.539 0,19%

NTHOL 100.000 44,02-44,08 4.405.000 9,06%



 

 

              Uyarı Notu 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup finansal bilgi ve genel yatırım 

tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar 

tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım 

danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri 

arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada 

yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler genel 

niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak 

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testini tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması 

zorunludur. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. 

Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi 

ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman 

içerisinde piyasa koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda bahsedilen 

yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme 

riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez. 

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından güncel ve güvenilir 

kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. 

Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu tutulamaz. Bu raporun tümü veya bir kısmı Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. nin yazılı izni olmadan 

çoğaltılamaz, yayınlanamaz, üçüncü kişilere gösterilemez veya ileride kullanılmak üzere saklanamaz. 

 

 

 
 
 

 


